
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMK NU Al Hidayah 

Kelas / Semester : X / Gasal 

Tema   : Announcement Text (Teks Pemberitahuan) 

Sub Tema  : Announcement Text (Teks Pemberitahuan) 

Pembelajaran ke : 5 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Disajikan contoh teks pemberitahuan, siswa dapat menerangkan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan dari teks tersebut secara mandiri. 

2. Melalui latihan, siswa dapat membuat sebuah teks Announcement sederhana dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan secara mandiri. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan/Kegiatan Awal 

a. Guru mengucapkan salam dan membaca doa bersama untuk mengawali pelajaran. 

b. Guru mengecek kehadiran siswa dan memberi motivasi belajar. 

c. Guru mengingatkan siswa untuk tetap mematuhi protokol kesehatan dengan tetap memakai 

masker, jaga jarak aman dan cuci tangan pakai sabun atau menyemprotkan hand sanitizer 

yang terdapat di depan kelas. 

d. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi dasar yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti  

a. Pemberian rangsangan (Stimulation) 

1) Peserta didik memperhatikan  gambar yang diberikan oleh guru. 

2) Peserta didik menjawab pertanyaan sederhana yang diberikan oleh guru terkait gambar 

yang diberikan. 

b. Identifikasi Masalah (Problem Statement) 

1) Peserta didik mengidentifikasi gambar yang diberikan secara detail.  

2) Peserta didik mendiskusikan materi apa yang akan dipelajari yang berkaitan dengan 

gambar tersebut. 

c. Pengumpulan Data (Data Collection) 

1) Peserta didik memperhatikan materi terkait fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan dalam Announcement Text. 

d. Pembuktian (Verification) 

1) Peserta didik dapat membandingkan teks yang termasuk Announcement Text dan yang 

bukan termasuk Announcement Text. 

2) Guru memberikan contoh Announcement Text, peserta didik dapat menganalisis fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang digunakan. 

e. Menarik kesimpulan (Generalitation) 

1) Peserta didik memaparkan hasil analisis terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan Announcement Text. 

2) Guru memberikan tanggapan terkait hasil analisis siswa berdasarkan contoh 

Announcement Text. 

3) Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk membuat Announcement Text 

dengan tema yang sudah ditentukan. 

3. Penutup 

a. Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilakukan. 

b. Guru dan peserta didik merencanakan tindak lanjut pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

c. Guru dan peserta didik mengakhiri kelas dengan berdoa bersama. 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap            : Observasi. 

2. Pengetahuan : Tes tertulis. 

3. Ketrampilan  : Kinerja. 



Kudus, 5 Januari 2022 

Kepala SMK NU Al Hidayah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

Khaerudin, S.Pd.I., S.Kom.      Umayanti, S.Pd. 


